

日照济南联网结算医院增至 21 家

本报6月12日讯(记者张萍) 12日,记者从日照市人力资源和社会保障局获悉,日照市新增了10家异地联网就医定点结算医院,自此,异地联网就医结算医院增至21家。

自2011年12月起,日照市转诊到济南或异地安置在济南的参保职工(含退休人员)、城镇居民,到指定的联网医院就医,住院费用实行

即时结算,个人只缴纳自负部分。(本报2011年12月7日以《日照与省城11家医院联网结算》为题作了报道)截至目前,已有800人在联网医院实行了即时结算。

为满足参保群众的实际需求,日照市人社局根据省社保局工作部署,继续扩大异地联网定点医院范围,增加了10家联网医院为异地就医联网结算机构。

连同去年底公布的11家医院,联网医院已达21家,极大方便了日照市城镇基本医保参保人员转诊济南就医。

另外,日照市人社局还将在全省各市开展1-2家联网即时结算定点医疗机构,认真贯彻落实对转诊人员、异地安置人员的相关政策,更好地保障参保人员的医疗待遇。

新增 10 家联网医院名单

省立医院西院(山东省耳鼻喉医院)、省医学影像研究所、山东中医药大学第二附属医院、济南市中心医院、省皮肤病医院、省精神卫生中心、山东省眼科医院、山东省内分泌与糖尿病医院(山东省医学科学院糖尿病医院)、山东红十字眼科医院、济南市明水眼科医院。

原有 11 家联网医院名单

齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省中医药大学附属医院(山东省中医院)、山东省立医院(含东院)、省千佛山医院、济南军区总医院、山东省交通医院、山东省肿瘤医院、省胸科医院、省施尔明眼科医院、济南市传染病医院。

中考考场外来了算命“大师”

声称可预测能否上好高中,却不受家长待见



本报6月12日讯(记者张萍) 6月12日,是中考进行的第2天,连日陪考的家长显得有些疲惫,更让家长犯愁的是结束后该让孩子报考哪所高中。不少家长谨言慎行,一直不敢过问孩子的考试情况。考点门外,还来了“算命大师”,声称可预测考生能否考得上。

根据日照市教育部门的相关政策规定,13日结束中考最后一门课程考试科目后,就得进行第一次志愿填报。12日下午,在日照一中西校区的考场外,随处可以听到家长们在谈论着报考志愿。

家长吴女士告诉记者,下午考完就只剩最后一门了,这些天她一直不敢过问孩子的考试情况,心里没底,也不知道孩子发挥得怎么样,该报哪所学校。

“问孩子考得怎么样,孩子就一句‘还行’,想让他估估分,孩子又不

乐意,我也不敢勉强,万一给的建议不合适,直接影响孩子今后的前途。”徐先生面带愁容地对记者说。

据记者了解,考场外很多家长都存在这样的顾虑,家长们普遍担心,孩子报考一线高中考不上,报考一般高中又委屈了孩子,左右为难。

为迎合家长的心理,有的人唱起了“生意经”。在日照一中西校考点外,一位50岁左右的女子现场摆卦算命,声称可以帮家长算出孩子能否考上心仪的高中。

记者以学生家长的身份咨询了这位算卦女子。女子声称,她是专门从沂水来到日照的,算一卦只要收取20元,她能否算出孩子能够考上高中,是否“适应”考试题目等等。

然而,算卦女子的招数并没有得到家长的认可,记者在旁观察了约1个小时,期间几乎无人问津,算卦女子“生意”十分冷清。

“不能相信这些东西,一看就是骗人的……”远处几位家长小声议论着。

可怜天下父母心

骤降大雨护犊情深 宁淋自己不淋孩子

6月12日下午,本来晴朗的天空却骤然下起大雨,把不少陪考家长淋了个措手不及。记者看到,路边的公交站牌候车亭里挤满了躲雨的家长,不少家长的衣服都被雨水浸湿。

考试刚结束,大雨又一次下了起来,不少家长为了少让孩子淋雨,冲到了最前边。“孩子一出来,我就看见了,赶紧打着伞去接她,免得淋着了,明天还得考试……”周女士对记者说道。

记者看到,有的家长把自己的外套脱下来披在孩子身上;有的家长将雨伞的大半边都撑到孩子头顶,而自己的衣服都淋湿了;还有的家长骑着电动车来接孩子,下雨了就给孩子打了出租车,自己骑车回家……

风雨中,不少家长和孩子相互搀扶,共同撑着一把小伞。一位家长告诉记者,孩子平时忙于备考,又处于“青春叛逆期”,平时不愿意和她交流,她们很久没这么近距离一起走了。 本报记者 张萍



齐心协力

农行日照分行2012年职工运动会日前在日照电大体育场举行。共有11个代表队、321名运动员参加23个项目的比赛,是该行近年来规模最大的一届体育盛会。图为运动员们在进行“齐心协力”比赛。

本报通讯员 毛德新 摄影报道

传播绿色文明 共建生态家园

莒县“六·五”世界环境日宣传活动侧记

为纪念第41个“六·五”世界环境日,构建全社会了解环保、认识环保、关心环保、参与环保的良好态势,莒县积极行动起来,采取多种形式,在全县范围内广泛开展“六·五”世界环境日系列宣传教育活动,掀起了环保宣传的新高潮。

积极开展环保宣传周主题活动。全县围绕今年“六·五”世界环境日主题“绿色经济,你参与了吗?”和中国主题“绿色消费,你行动了吗?”开展丰富多彩的环境宣传活动。莒县城区在主要干道悬挂了36条标语条幅,各乡镇、街道、园区管委及各企业和绿色学校等单位,纷纷在主要道路、显著位置悬挂张贴宣传标语、设置宣传栏。在“六·五”世界环境日当天,全县发放环保宣传单5000余份,积极倡导发展绿色经济,参与绿色消费,践行绿色生活,营造了浓厚的环境宣传舆论氛围。

积极组织参加全市生态环保摄影大赛活动。根据市文明办、市环保局、团市委、市青联《关于举办“亚太森博杯”全市生态环保摄影大赛的通知》要求和日照市纪念“六·五”世界环境日活动安排,莒县积极做好全县参赛活动的组织、参赛作品征集和选送等各项工作。各级领导重视,积极安排部署,加强宣传发动,全县各乡镇、街道、各企业、绿色学校、环境教育基地及广大摄影爱好者踊跃参与,以真实的影像记录莒县蓝天、水清、树绿、气爽生态景观及人与自然和谐相处的美好瞬间,全县共征集生态环保摄影作品260幅,经过精心遴选,共选出160余幅反映生态莒县、温馨家园及环境保护、生态建设新风貌的优秀作品,报送市环保局参展和评选,这一活动有力地推动了全县环境文化建设。莒县环保局也被日照市文明办、市环保局、团市委、市青联联合表彰为优秀组织单位。

举办庆祝“六·五”世界环境日书画

大赛活动。为庆祝“六·五”世界环境日,莒县环保局、浮来山集团联合举办了纪念“六·五”世界环境日“浮来山集团杯”书画大赛。以此次活动为契机,各乡镇、街道及园区管委加大宣传力度,积极开展环境宣传教育,全县广大书画艺术家及其爱好者纷纷以书画艺术作品弘扬生态文明,正面展示环保和人与自然的和谐。至截稿时止,各级各单位共报送书画作品达300多幅,扩大了环境保护的社会影响力。6月5日,莒县环保局组织全体干部职工参加书画作品展,并邀请了国家环保部绿色栏目王主任一行二人,莒县书法协会、莒县民间艺术家书画艺术家6人担任评委,当场评选出一等奖3名,二等奖10名,三等奖20名,对获奖个人进行表彰。8名艺术家还现场创作书画作品百余幅,陶冶了干部职工的艺术情操。

组织开展“绿色护考”专项行动。为保证广大考生高考、中考期间有一个安静的生活、学习和考试环境,莒县环保局向各建筑公司、各有关企事业单位发出通知,加强环境噪声污染管控,并对可能产生噪声超标施工作业的建筑工地实施严格管理。严格噪声监管。组织执法人员对学校考点周边噪声源进行了认真排查摸底,严格控制产生环境噪声超标和扰民的建筑施工活动。高、中考开始当日,距离学校考点200米范围内的建筑单位,不论白天、夜间一律停止施工。加大执法力度。在高考、中考期间,莒县环保局加大执法检查力度,组织人员加强对各建筑施工单位及其它可能产生噪声的污染场所进行昼夜检查。公开举报电话。莒县环保局公开两部举报电话,其中“12369”环保热线24小时畅通,方便任何单位、个人对违反环境噪声污染管理规定的行为进行举报。

(许传周)



书画大赛



环保知识进课堂



主题宣传进企业